

“送水哥”打来电话 委托晚报刊登一封他写的感谢信

“在我生病几天里,收到了很多祝福和帮助”
“心里一直很温暖,就像生活在一个大家庭里”
新华社昨天播发一篇文章
“拿什么祝福你,病床上的‘送水哥’?”



“送水哥”李老发出院三四天了,为让他静心休养,我一直没有和他联系。昨天,手机上再次出现他的号码时,不免有些意外。

“感觉身体好多了。”电话中,先是传来老李熟悉的笑声,紧接着,就听到一声长长的叹息:“唉,这次生病,给不少人添了麻烦,心里一直过意不去,真不知道该对大家说点啥了。”

出院后,老李从妻子口中得知了很多热心人关心他的事,很有感触:“这次生病,让我再次感受到爱心传递的力量……”

晚报记者 常亮 文/图

老李心里一直记着三件事

这么多天住在医院,在医生和家人的“监督”下,老李大部分时间都躺在床上休息。

“电话不让我接,熟人不让我见。”很多事情,老李都是通过妻子和孩子才得以详细了解。

说到很多热心人关心自己的事,老李沉默了,原本有力的声音,开始带着一丝颤抖:“住院期间,有3件事让我终生难忘。和我做的那些小事相比,大家的付出更值得学习。”

他先说起了晚报读者杜女士,曾经在他最艰难的时刻,杜女士给他提供了绿化工程。“出院前一天,她又打来电话,让我保重身体。”

除了让他保重身体,杜女士还再三强调了血管疏通放支架后需要注意的事项。

让老李感动的第二件事,就是和他有合作工程的王先生。

王先生从晚报上看到老李生病的新闻后,跑到医院,提前支付了工程款,“按照合同,这1万多块钱应该明年给,但他知道我生病需要钱,二话没说,提前给了。”

说起第三件事,老李有些不好意思,“不知道该不该说,但我心里一直都很感激。”老李要说的这件事,就是最早得知老李生病后,郑州慈善总会和晚报一起给他妻子送去医疗费的事儿。

“刚开始我不知道,后来听我爱人说郑州慈善总会送来2万元,晚报新闻中心送了4000元。”老李说,他会把所有的关心放在心里,将来用做更多善事的方式回报大家。

老李说,这么多天来,自己心里一直很温暖,就像生活在一个大家庭里。对所有热心人,他想通过晚报发一封“感谢信”谈谈心里话。

让草根之爱持续传递,为“送水哥”加油

12月11日、12日,河南电视台多个频道播出了2011“感动中原”6号候选人物李老发的事迹。

这次老李生病住院,河南电视台也作了报道。“去医院看望你一下”、“早日康复”、“赶快好起来,哥俩喝酒”……展播片最后,很多农民

工兄弟纷纷表达对老李的祝福。

让“草根之爱”在我们身边持续传递!这是8月份我们在“送水哥”新闻报道中提到的一句话。

在我们为“送水哥”送上祝福的同时,请为他和他感动你的人投票加油吧,传递这份爱。

所有关心我的热心人:

大家好!感谢你们对我的关心。在生病这几天里,我收到了很多祝福和帮助。热心市民、医院工作人员、省会媒体记者、曾经的生意伙伴,还有很多农民工兄弟……是大家的一份份爱和祝福,让我感受到一个大家庭的温暖。

我原本只是一个农民,只是这几年为农民工兄弟尽了自己的一点微薄之力,却没想到,这一件小事,竟被大家记在心里。

昨天,我听说很多来自全国各地的网友,在网上纷纷给我送来祝福,或许这些网友我一个也不认识,但他们却时刻牵挂着我的病情。

感谢所有热心人,在你们爱心和祝福的包围下,我一定会早日告别病痛,继续做好行善的事。同样,也允许我向所有热心人送上我一句最真心的祝福:“祝愿好人一生平安!”

再次通过晚报谢谢大家!
——农民工兄弟身边永远的“送水哥”李老发
2011年12月12日



给“送水哥”李老发加油
给感动中原人物加油

2011“感动中原”人物投票方式

1. 邮寄投票:郑州市郑花路18号河南电视台都市频道感动中原组委会办公室(收),邮编450008。
2. 短信投票:移动、联通、电信用户短信编辑TP加候选人编号发送到106699002(字母大小写不区分,信息费1元/条,不含通信费)。
3. 网络投票:请登录感动中原官网(www.gandongzhongyuan.com)和大河网(www.dahe.cn)。

拿什么祝福你 病床上的“送水哥”?

“送水哥”生病了——急性心肌梗塞。发病那天,他凌晨4点一个人开车到医院。

两周过去,已动过两次手术的他还是一个人静静地躺在病床上。如果说前者流露出孤单和悲凉,那么如今这份安静,却是人们表达祝福的一种特别形式。

郑州市民“送水哥”李老发,在自身经济拮据的条件下,免费为农民工聚集点提供纯净水。3年来他累计送水2万桶,平均每天花费200元,日受惠人群达800余人。这股滋润心田之水深深深感动过万千市民,并引发了“草根之爱”传递。

11月28日夜间,李老发突发腹部疼痛,妻子给他揉了一会儿就好了。29日凌晨,他再次感觉到剧痛,忍耐到4点钟实在撑不下去了,就自己开车去河南省人民医院。

他在输液过程中昏睡过去,醒来时发现女儿趴在病床边哭。他纳闷:啥事哭成这样?

这个时候,他还不知道,医院已经下了病危通知书。当医生问他是不是有心脏病史的时候,他一头雾水,还振振有词地反驳:“我连小病都没生过,怎么可能患有心脏病?”

亲戚们陆续聚集到医院,东拼西凑筹了4万块钱,当天就为他做了第一次手术。所幸手术很成功,堵塞比较严重的那根血管已经疏通了。李老发不愿声张,但消息还是传不胫而走,许多人在表达祝福的同时希望到医院探望他。

“也没啥事,惊动人家干啥?”尽管他送水的事迹有口皆碑,但李老发还是不愿成为人们关注的焦点。一次在送水途中,他遇到在冷风中颤抖的迷路者,就把他送到了派出所。登记信息的时候,民警看到他的名字,又惊又喜,问:你是“送水哥”吧?李老发顿时觉得很不好意思。

主治医师表示,李老发需要静养,希望大家近期尽量不要前往医院探视。院方还在他的病房门前贴上“谢绝探视”的字条。于是市民的祝福全都汇聚在网上,纷纷祝福“送水哥”好人一生平安。

有市民说:“我们都被‘送水哥’的爱心感动过,得知他生病的消息,很希望为他做点什么。”去探视过的市民怕打扰他休息,聊了几分钟就告辞了。很多市民都表达了为“送水哥”发起捐款的愿望,李老发和妻子却不愿接受。“我们个人的事情,不想麻烦大家。”李老发的妻子面容憔悴,眼睛还有哭过的痕迹,但是态度很坚决。

李老发干活不惜力,这让妻子很担心。其实早在去年夏天,李老发就感觉到不对劲,拎起水桶常觉得“心口喘不上气”。每一趟送20多桶水,从家里搬到电梯,再从电梯装上车,他只需20分钟就能做完。“不惜力,这是生就的性格,没办法”。

12月6日李老发做了第二次手术,并不顺利,但他聊起送水还是乐呵呵的,对于自己的“不惜力”颇感自豪。

郑州慈善总会按照相关规定,给李老发送去了大病救助的最高限额——2万元善款。李老发十分感激,同时表示不愿接受市民个人捐款,大家的好心意领了。据了解,从入院至今,相关费用支出已达8万元。“我们自己想办法。”李老发的妻子再三说。

目前李老发已经出院回家,休养四周后他将接受第三次手术。“我身体不要紧,还有那么多事等着我做呢。”他竭力使自己说话声音大一点,表现出中气十足的样子。

拿什么祝福你,好心的“送水哥”?市井间,网络上,频频跳跃着这样的字句:“送水哥”早日康复,好人一生平安。

据新华社